

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL

Nr.8943 / 676 CLO/25.09.2023



Încheiat astăzi 25 septembrie 2023, ora 14,30 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.364 emisă la data de 25.09.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.8918 din 25.09.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.675 din data de 25.09.2023.

Sunt **prezenți un număr de 15 consilieri locali**, respectiv Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Lipsește consilieri locali, respectiv domnii consilieri Oprea Aurelia Daniela și Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova și d-na Gabor Cecilia, inspector superior, Grama Lucian Cătălin și Restart News.

Președinte de ședință este domnul consilier Panek Virgil.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că lipsesc consilieri Oprea Aurelia Daniela și Oprișor Valentin. Fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Îi informează ca la mapă este procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 09.09. 2023, ora 10,00. Întreabă dacă sunt completări. Nu sunt. Supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 09.09.2023, ora 10,00.

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate) procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 09.09. 2023, ora 10,00, a fost aprobat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îl roagă pe domnul primar să explice care este urgența ședinței, după care domnul președinte de ședință să preia conducerea.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova: urgența este dată de faptul că am rămas fără credite bugetare pe anumite articole dar și faptul că se solicită în regim de urgență să se adopte o hotărâre de atribuire la organizarea și derularea procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor –cadru pentru achiziția produselor aferente programului și contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, pentru anul școlar 2023-2024, la nivelul municipiului Orșova și se solicită un răspuns cât mai urgent. Asta este urgența. Vă mulțumesc!

Dl. consilier Popescu Constantin, domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră dacă nu deranjez, având în vedere că nu avem nimic la punctul diverse, aș vrea să-i adresez două întrebări domnului primar, legate de ce se întâmplă la ședințele noastre anterioare. Deci acum două săptămâni ne-am întrunit într-o ședință de îndată la fel de urgentă, pentru un scandal făcut, așa memorabil făcut de către un angajat al spitalului, în funcția de manager, creând panică și dramă, că angajații spitalului nu vor primi salariile, se va

închide spitalul și așa mai departe. Noi ne-am întâlnit aici, am votat în regim de urgență cu toată opoziția colegilor noștri de la PNL, din păcate, dar s-a votat un proiect de hotărâre din care urma să se întâmple niște lucruri. Ce știți, s-a închis spitalul, au plecat doctorii, au primit salariile, a dat curs la hotărâre?

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnul consilier, la întrebarea dumneavoastră dau următorul răspuns, să știți că și eu am fost ca și dumneavoastră oripilat de cele prezentate de domnul manager și am luat pulsul. Cunoaștem și noi atât dumneavoastră cât și noi și ceilalți colegi de la această masă, persoanele care lucrează la spital, informațiile pe care le-am primit sunt următoarele: spitalul nu s-a închis la momentul acesta și nici nu are cum să se închidă, salariile au fost asigurate deși se plângea managerul pe aici că urmează să vină oamenii în grevă că nu se vor primi salariile, s-au primit salariile și se vor primi și de aici înainte, spitalul nu s-a închis, iar în ceea ce privește hotărârea dată de consiliul local prin care îi aprobăm acea structură organizatorică, pot să vă informez că încă nici la momentul acesta nu a venit cu organigrama așa cum am solicitat prin acea hotărâre să i-o vizăm. Deci, mai mult dramatizare ca să înțelegeți domnul consilier.

DI. consilier Popescu Constantin, deci cu alte cuvinte a vrut să ne păcălească, dar a reușit să ne păcălească sâmbătă când s-a votat proiectul de hotărâre, a creat panică și în oraș, la angajați, practic omul a vrut să se joace cu mințile noastre. Și a reușit și pentru asta merită felicitări. Acum a doua întrebare este despre investiția de la pacul de la nord că tot sunt voci, diferite situații, domnule ce s-a întâmplat, că ce facem, care este termenul de execuție final și ce trebuie făcut mai departe, să nu creadă lumea că s-a defrișat și a rămas așa o câmpie.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, conform prevederilor contractuale, firma care a fost desemnată câștigătoarea licitației, termenul de executare a proiectului, a reabilitării aceluia parc este mai 2024. La momentul acesta în proporție de 80% sunt terminate lucrările, urmează a se mai planta în perioada aceasta, în luna octombrie, când vremea ne va permite 150 de arbori noi și evident gazonul va fi plantat. Vor fi montate băncile, coșurile de gunoi, mobilierul și parcul din jos dinspre Dunărea pe acele platforme betonate și asfaltate urmează să fie amplasate jocuri pentru copii, aparate de fitness, trei mese de pig-pong și o rampă de skateboard. Deci, mai este timp până în mai 2024 pentru finalizarea lucrărilor. Suntem în termen.

DI. consilier Popescu Constantin, mulțumesc frumos, domnul primar.

DI. consilier Duică Florentin-Bogdan, aș vrea să întreb dacă se plantează pomi, copaci, brazi. Aveți sistem de alimentare cu apă pentru acești copaci? E prins în proiect?

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, da, nu e prins în proiect, se va uda cu furtunul.

DI. consilier Duică Florentin-Bogdan, haideti domnul, în secolul XXI să udați cu furtunul.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, da. Dumneavoastră nici nu ați votat proiectul, de ce vă îngrijorați.

DI. consilier Duică Florentin-Bogdan, mi-ați răspuns la întrebare

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dacă ați fi votat și dumneavoastră și ați fi alocat bani suficienți poate aveam și sistem de alimentare cu apă, dar dumneavoastră nici nu ați votat proiectul ăla.

DI consilier Panek Virgil, președinte de ședință: prin dispoziția nr.364 Primarul municipiului Orșova, Marius Simoin Stoica ne-a convocat pentru data de 25.09.2023, ora 14,30, în ședință extraordinară convocată de îndată, având la ordinea de zi trei proiecte de hotărâre. Vă supun la vot ordinea de zi așa cum ne-a fost prezentată. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 prin suplimentări de credite bugetare, completarea și modificarea programului de investiții pe anul 2023(nr.62 din data de 25.09.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA),

DI consilier Panek Virgil, președinte de ședință: întreabă dacă dorește cineva să ia cuvântul. Domnul Duică.





Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, vreau să pun o întrebare domnului primar, am văzut că ați pus acest SF înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în municipiul Orșova, județul Mehedinți. Acum vă întreb, de ce?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, că așa trebuie.

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, nu există hotărâre judecătorească care ne obligă să plătim acest studiu de fezabilitate? Cheltuielile de judecată cine le plătește domnule primar?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, cheltuieli la ce? La ce vă referiți?

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, acest studiu de fezabilitate a fost făcut de proiectant acum jumătate de an, l-ați respins cu vehemență, a fost pe instanță și a câștigat pe instanță și acum ați pus acest proiect. Există o hotărâre judecătorească care ne obligă să plătim acest studiu de fezabilitate? V-am întrebă cine plătește cheltuielile de judecată pentru acest proiect. E simplă întrebarea. Spuneți odată.

Dl. consilier Popescu Constantin, problema voastră este aici, că finanțăm acest SF. Da? Aduceți acea hotărâre judecătorească dacă există, că nu există, vorbitorul zice că există dar ca informație generală, de unde știți dumneavoastră.

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, m-a sunat cel care a făcut proiectul, cel de la Iași.

Dl. consilier Popescu Constantin, noi vorbim despre altceva, noi finanțăm un proiect.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, facem plată la servicii.

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, s-au alocat 500 mii, s-au luat și s-au dat în altă parte.

Dl. consilier Popescu Constantin, ce treabă are asta?

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, are, ați mai votat acum un an dacă vă aduceți aminte.

Dl. consilier Panek Virgil, președinte de ședință: gata, ați terminat? Da, domnul Sperdea

Dl. consilier Sperdea Mircea Ion, vreau să-l întreb pe domnul primar ce se mai întâmplă cu reabilitarea și modernizarea infrastructurii de fluide medicale, s-a făcut licitație, nu s-a făcut?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, după cum știți, avem un contract de finanțare cu ministerul care este valabil până la sfârșitul anului acesta. Lucrarea de reabilitare pentru ce ați întrebă dumneavoastră, licitarea s-a făcut pentru execuție. Până la sfârșitul anului mai sunt trei luni de zile, din câte știu eu s-a făcut procedura de licitație, s-a stabilit câștigătorul, s-au semnat documentațiile, urmează ca și eu să semnez dar în cunoștință de cauză nu o să semnez contractul acela, la prima lectură sunt multe chestiuni care mie îmi trezesc multe semne de întrebare.

Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer, să înțelegem că nu se va finaliza.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu știm nimic. Dumneavoastră aveți impresia că în trei luni de zile se face proiectarea, că execuția se face așa. A durat mult pentru că nu s-a înscris nimeni la licitație. Asta este procedura.

Dl. consilier Panek Virgil, președinte de ședință: întreabă dacă mai sunt discuții la proiectul de hotărâre. Nefiind discuții, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Moșuț Constantin-Valer.

Cu 14 voturi pentru și 1 vot împotriva, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor –cadru pentru achiziția produselor aferente programului și contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, pentru anul școlar 2023-2024, la nivelul municipiului Orșova (nr.60 din data de 20.09.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Dl. consilier Panek Virgil, președinte de ședință: întreabă dacă sunt discuții la proiectul de hotărâre. Nefiind discuții, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 1 la acordul de parteneriat nr. 34729/09.12.2022 încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Dolj, în calitate de lider de



parteneriat și unitățile administrativ-teritoriale din județele Dolj, Olt și Mehedinți, în vederea implementării proiectului "Traseu Eurovelo 6 Mehedinți – Dolj – Olt" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C11/I.4, Componenta 11 — Turism și cultură, Investiția I.4. "Implementarea a 1000 km trasee cicloturistice" (nr.61 din data de 22.09.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA),

DI consilier Panek Virgil, președinte de ședință: întreabă dacă sunt discuții la proiectul de hotărâre. Nefiind discuții, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

DI consilier Panek Virgil, președinte de ședință: informează că mai este o adresă și anume Adresa SC Floricola SA Orșova nr.260 din 31.08.2023, înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr.8157 din 31.08.2023.

DI consilier Panek Virgil, da, domnul Brăgaru

DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, domnul primar, având în vedere că situația este pe masă, problema stă în felul următor, am alocat foarte mulți bani pe salubritate, orașul este murdar. Există permanent deșeuri în jurul țarcurilor. Situația, ori populația e necivilizată, ori țarcurile nu sunt bine curățate. Este rușinos să treci și să vezi acele mizerii permanente pe lângă țarcuri și țarcurile în interior goale. Eu aș vrea să faceți mai multe eforturi, să depistăm acele persoane care sunt necivilizate, prin a aplica legea care interzice aruncarea deșeurilor pe domeniul public, până nu vom face niște amenzi nu-i vom civiliza și vom ajunge în fiecare an să avem aceleași mizerii permanente. Pe țarcuri se dau foarte mulți bani, au rămas ca în aceiași ani de neîntreținut, ele ca și țarcuri sunt urâte, nevopsite, neinscripționate, sunt urâte. Îmi aduc aminte pe timpuri că erau cu zid, acum sunt urâte, cu plase ruginite, niște fier ruginit. Oare, nu se găsea posibilitatea în fiecare lună să facă unul, două țarcuri, să dea o pensulă pe ele, să le curățe un pic, că dacă țarcul este mizerabil nici omul nu respectă. Haideți să încercăm să facem un țarc curat și să amendăm, puneți o cameră, două de vederi, și să-i amendăm pe cei care nu se conformează regulilor de trăit în comun, că aia nu sunt oameni domnule primar. Degeaba ne certăm noi aici, degeaba alocăm bani dacă vine un neica X și aruncă ce vrea el lângă țarc că îi este lene să deshidă țarcul. Probabil sunt niște măsuri de luat pentru acele deșeuri voluminoase, probabil va trebui analizat acest aspect. Odată pe săptămână, un loc unde să se pună, să se ducă omul, mai are saltele, paturi, perini, tot felul de minuni, le aruncă noaptea la colț și pleacă, nu știi ale cui sunt. Eu cred că e orașelul nostru și dimensionarea unor pubele nu știu dacă este corectă. Eu nu pot să fac analiza celui care a transmis, el a transmis, bănuiesc că le-a făcut corect analizând, dar eu ce văd ca și cetățean e mizeria din țarc, de pe lângă țarc și țarcurile cum v-am zis că lasă de dorit. Mulțumesc!

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnule consilier, eu nu văd atât de murdar orașul cum îl vedeți dumneavoastră, într-adevăr se observă cu ochiul liber că pe lângă țarcuri, dar nu generalizăm că în tot orașul. Da, în anumite zone, pe lângă țarc s-a mai adunat mizerie, dar asta nu din cauza dumneavoastră, nu din cauza mea, din cauză că unii din cetățenii acestei urbe duc lipsă de bun simț, de educație. Noi avem în derulare un proiect cu fonduri europene care l-am votat aici la consiliu local, urmează să construim 15 noi țarcuri pentru ca și gunoiul menajer din această localitate să fie depozitat în condiții bune. Se va face accesul pe bază de cartelă, problema este că deși avem contractul de finanțare semnat, procedura de achiziție se va finaliza centralizat la București și nu am putut noi să o inițiem. La momentul la care noi discutăm, din informațiile mele este că s-a dat drumul la licitație, era o procedură de transmitere a unor clarificări la cei care s-au înscris pentru a licita. Sunt de acord să umblăm puțin la amenzi că acestea nu au mai fost de mult actualizate de foarte mulți ani și sunt de părere că oamenii care nu respectă regulile acestei localități trebuie să plătească, pentru că astea sunt regulile într-o localitate în care spunem că suntem într-o țară europeană. Nu vreau să neneralizăm că avem un oraș murdar, eu azi am trecut și am văzut măturătorii, într-adevăr este o problemă dar ține și de bunul simț al fiecăria dintre noi, există și măsuri, acelea coercitive, poliția locală ar trebui să-și facă mai mult simțită prezența în astfel de locuri. În următoarea perioadă o să vin cu o propunere legislativă, o modificare de hotărâre de consiliu pentru a actualiza aceste contravenții, aceste amenzi pentru cetățenii care nu doresc să fie disciplinați, în mai multe feluri, nu neapărat la felul acesta la care vorbim de a face mizerie. Mulțumesc!

DI. consilier Popescu Constantin, vreau să vin în sprijinul domnului Brăgaru, când a fost primar, într-adevăr s-au pus 22 de țarcuri noi și într-adevăr așa este, cu monitorizare, cu gard nou, cu acele panouri,

oraș curat, dar atunci se respecta și cetățeanul era disciplinat. Astăzi când discutăm, tocmai de aceea a fost pusă la mapă și situația reală abonaților din contractul de salubritate care este partener și consiliul local, deci numărul de abonați nu sunt câți sunt trecuți în documente. Ei pot fi 20 de mii dar în contract sunt câți sunt trecuți acolo și toate sunt calculate cu plus, așa scrie acolo pe fiecare țarc în parte. Nu țarcurile sunt de vină că între ele este gunoi și acum știți foarte bine și ați fost martori în vara asta, turismul în Orșova a fost foarte bun, și pentru cei care au avut agrement și observați câți din cei care au avut agrement au dat gunoi la operator. Au dat cummva la primărie și noi nu știm, s-a decontat?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu.

Dl. consilier Popescu Constantin, vedeți, s-au făcut deșeuri multe. A venit toamna, acum nu mai sunt așa multe deșeuri, dar vara știți foarte bine, am reușit să monitorizăm la nivel de oraș cu poliția locală, am depistat anumite societăți comerciale, nu le dau numele, pe unii i-am prins, pe alții i-am prins cu remorca la gunoi și le-am spus să plece imediat de acolo, se știe și uite așa, dar ideea domnului Brăgaru să modificăm legislația, să majorăm acele sancțiuni, nu ne oprește nimeni să o facem. Probabil că în alte țări, alte orașe, Craiova, Severin, se confiscă utilaje, atunci când am prins cetățeanul cu remorca plină lângă țarc trebuia să-i confiscăm utilajul, și mașina și remorca. Dumneavoastră puteți printr-o dispoziție a primarului să veniți și acum să mergeți pe lege și să confiscați. Se poate face asta. Eu aș vrea să văd o mașină confiscată când duce și pune, degeaba ne facem că nu știm, cum prieteni de-ai noștri, cetățeni, cum au decartat la țarcuri de toate, fie medici, fie polițiști, fie oameni de afaceri, fie oameni de tot felul. Ca să nu le facem publice, că din păcate vecinii mai și filmează. Nu spun că și vecinii au fost și amenințați. Pe legea locală, ce a spus domnul Brăgaru e foarte corect să o ducem la îndeplinire.

Dl. consilier Anghel Antanasie, domnul consilier Popescu, grija operatorului este să oblige acești privați să încheie un contract.

Dl. consilier Popescu Constantin, greșit, nu operatorul obligă

Dl. consilier Anghel Antanasie, e obligat să urmărească cantitățile respective.

Dl. consilier Popescu Constantin, e altceva

Dl. consilier Anghel Antanasie, domnul Popescu aici nu ținem cont de prietenie și de amicitie, aici sunt niște obligații cetățenești și trebuie să și plătești.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, îmi dați voie să vă explic domnul Anghel, orice operator este obligat să treacă pe la primărie să ia autorizație de funcționare, este o obligație. Faptul este altul, aruncă deșeuri mult mai mult decât produc. Un apartament este gol, dar este rezidențial, dacă cazează toată vara în fiecare zi, un număr de patru persoane ori treizeci de zile, sunt 120 de persoane ori 5 luni, sunt 600 de persoane care produc trei, cinci kg. de gunoi și vedeți unde ajungem. Problema asta este, trebuie umblat la legislație, trebuie căutat formele, cele care are și produce acest deșeu să-l plătească. Mai este o problemă, am ridicat-o și pe mandatul meu, nu cred că se mai rezolvă, e vorba de colectarea selectivă. E o mare descătușare a activității.

Dl consilier Panek Virgil, președinte de ședință: îmi permit să spun și eu câteva cuvinte. În primul rând aș reformula o dorință mai veche de a se instala camere de luat vederi cu care putem să-i depistăm pe cei care încalcă legea. Și aș vrea să revin la eterna problemă a câinilor vagabonzi care s-au înmulțit într-un număr mai mare. Oamenii se plâng că nu mai au curaj să coboare pe scările de lângă Marină. Se pare că ne aparține tuturor să găsim o soluție, o rezolvare, dar e problemă abandonată se pare. Mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte opinii, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 15,00.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local,
Virgil PANEK

Cap. II Completări observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local,
Virgil PANEK

**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ**

**Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR**

**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ**